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Θέμα: «Μείωση μισθωμάτων Σχολικών Κυλικείων» 

Σας αποστέλλουμε την 
αριθ. 13η/11-1-2012 πράξη Σχολικής Επιτροπής Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Δήμου Πατρέων με θέμα : «Μείωση μισθωμάτων Σχολικών Κυλικείων».  
Με  βάση την παραπάνω απόφαση της σχολικής Επιτροπής παρακαλούμε πολύ για τα παρακάτω:

1. Να ενημερωθεί ο υπεύθυνος εκμισθωτής του Κυλικείου της σχολικής μονάδας σας επιδίδοντάς του αντίγραφο της πράξης της Σχολικής Επιτροπής αλλά και της παρούσης επιστολής.

2. Με βάση την εφαρμογή της εν λόγω απόφασης της σχολικής Επιτροπής ο εκμισθωτής έχει να επιλέξει μεταξύ τριών περιπτώσεων: 

α) Αποδέχεται το ποσό του μισθώματος της ήδη υπάρχουσας σύμβασης και δεν προβαίνει σε καμία άλλη ενέργεια. 

β) Επιθυμεί μείωση μισθώματος κατά 20% και απευθύνεται με αίτησή του στη Σχολική Επιτροπή για τη σύνταξη πρακτικού συμβιβασμού προκειμένου να αποσταλεί στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή διακανονισμού της Περιφέρειας για επικύρωση και εφαρμογή. Προαπαιτούμενο για την υπογραφή του συμφωνητικού από τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής η προσκόμιση Βεβαίωσης του οικονομικού διαχειριστή της σχολικής κοινότητας απ’ την οποία να προκύπτει η εξόφληση εκ μέρους του  μισθωτή του 70% των οφειλόμενων μέχρι σήμερα δόσεων.  
(Αίτηση εκμισθωτή, Βεβαίωση διαχειριστή σχολικής κοινότητας, Επικυρωμένο αντίγραφο Σύμβασης)

γ)   Επιθυμεί μείωση μισθώματος κατά 30% και απευθύνεται με αίτησή του στη Σχολική Επιτροπή για τη σύνταξη πρακτικού συμβιβασμού προκειμένου να αποσταλεί στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή διακανονισμού της Περιφέρειας για επικύρωση και εφαρμογή. Προαπαιτούμενο για την υπογραφή του συμφωνητικού από τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής η προσκόμιση Βεβαίωσης του οικονομικού διαχειριστή της σχολικής κοινότητας απ’ την οποία να προκύπτει η εξόφληση εκ μέρους του  μισθωτή του 70% των οφειλόμενων μέχρι σήμερα δόσεων,  καθώς  και Βεβαίωση της Επιτροπής Ελέγχου Κυλικείου της Σχολικής Μονάδας, ότι υπάρχει μείωση κατά 10% στα  προσφερόμενα στους μαθητές είδη από το κυλικείο (τουλάχιστον στο κουλούρι και στην τυρόπιττα)
(Αίτηση εκμισθωτή, Βεβαίωση διαχειριστή σχολικής κοινότητας, Βεβαίωση Επιτροπής Ελέγχου Κυλικείο ,Επικυρωμένο αντίγραφο Σύμβασης)

Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά θα πρέπει να προσκομισθούν από τον εκμισθωτή στην Αντιδημαρχία Παιδείας μέχρι 3 Φεβρουαρίου 2012.  
 
Η εισήγηση της νομικής υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων ορίζει ρητά ότι δικαίωμα διακανονισμού μισθώματος έχει ο εκμισθωτής που η σύμβασή του έχει συμπληρώσει τουλάχιστον δυο χρόνια. Κατόπιν τούτου σ’ αυτές τις περιπτώσεις η Σχολική Επιτροπή δε νομιμοποιείται να  προβεί σε μείωση μισθώματος με σύνταξη πρακτικού και επικύρωση από την Περιφέρεια.. Αυτό όμως δε σημαίνει πως ο εκμισθωτής δεν μπορεί να προσφύγει στην Επιτροπή διακανονισμού Εμπορικών μισθωμάτων της Περιφέρειας η οποία θα έχει και την τελική απόφαση για τη δυνατότητα ή μη της μείωσης του μισθώματος.

Προς:


Διευθυντές Σχολικών Μονάδων


Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευση Δήμου Πατρέων


Κοιν.: 


Σχολικές Κοινότητες


Εκμισθωτές Κυλικείων  Σχολικών μονάδων





Πάτρα  23 Ιανουαρίου  2012


Αριθ. Πρωτ. : 79
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