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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Οριστικές – Προσωρινές Τοποθετήσεις
Σας αποστέλλουμε τα παρακάτω :

· Πίνακες με τα οργανικά και προσωρινά κενά (κατά κλάδο, ειδικότητα ) 

· Αίτηση - Δήλωση προτίμησης σχολείων
Παρακαλούνται οι Διευθυντές να ενημερώσουν άμεσα όλους τους εκπαιδευτικούς ώστε οι ενδιαφερόμενοι  οι οποίοι :

· βρίσκονται στην διάθεση ΠΥΣΔΕ 
· έχουν ζητήσει βελτίωση θέσης
· μετατέθηκαν  φέτος στην Δ.Δ.Ε. Αχαΐας
· παραμένουν υπεράριθμοι

· εκπαιδευτικοί που ανήκαν οργανικά στα πρώην Πειραματικά σχολεία (νυν Π.Π.Σ.) σύμφωνα με τις παρ. 2 & 4 του  υπ.αρ. 85748/Δ1/25-6-2013 εγγράφου του Υπουργείου.
να υποβάλουν εγκαίρως δήλωση με τις προτιμήσεις τους.

Οι αιτήσεις θα υποβληθούν, στη Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας (Γιαννιτσών 5) είτε αυτοπροσώπως είτε με ηλεκτρονική αλληλογραφία (pysde@dide.ach.sch.gr) είτε με FAX στο 2610465869 (με FAX και με email θα πρέπει να γίνεται οπωσδήποτε τηλεφωνική επιβεβαίωση στο 2610465872). 

Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 28/06/2013 ημέρα Παρασκευή                                  έως και 04/07/2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. αργότερο.
Παρακαλείσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να μην υπάρχει παρέκκλιση του παραπάνω χρονοδιαγράμματος για κανένα λόγο.
Για την πληρέστερη ενημέρωση των εκπαιδευτικών, επισημαίνονται τα παρακάτω:
· Το Υπηρεσιακό Συμβούλιο κατά την συνεδρίασή του κατάρτισε πίνακες προσωρινών κενών κάνοντας χρήση ενός κατώτατου αριθμού ωρών Α’ ανάθεσης ανά σχολείο και ειδικότητα. Το όριο αυτό καθορίστηκε στις (05) πέντε διδακτικές ώρες.
Σε συνέχεια των παραπάνω και για λόγους ισότιμης αντιμετώπισης όλων των εκπαιδευτικών σε θέματα μοριοδότησης, σε οποιαδήποτε περίπτωση χρειάστηκε να οριστούν περισσότερα κενά, ώστε να τοποθετηθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί του κλάδου, αυτό έγινε με τη συμπλήρωση των προσωρινών κενών με κενά σε κεντρικές σχολικές μονάδες με τα λιγότερα μόρια .
Τα προσωρινά αυτά κενά (κάτω των 05 ωρών) έχουν σημανθεί με αστερίσκο ώστε να αναγνωρίζονται από τους εκπαιδευτικούς.
· Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν μέχρι και 40 προτιμήσεις. Για κάθε προτίμηση θα πρέπει απαραιτήτως δίπλα να χαρακτηρίζουν την επιλογή είτε ως προσωρινή είτε ως οργανική.

· Αν κάποιος εκπαιδευτικός επιθυμεί να μην τοποθετηθεί σε οργανικό κενό επί θητεία αυτό θα πρέπει να το δηλώνει ρητώς στην δήλωσή του. 
· ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Μπορούν να δηλωθούν και πιθανά ΟΡΓΑΝΙΚΑ κενά που ενδεχομένως να προκύψουν από τις βελτιώσεις θέσεων. Γι’ αυτό και κοινοποιείται ο πίνακας αυτών που ζητούν βελτίωση και πιθανόν να μετακινηθούν
· Η σειρά τοποθέτησης από το ΠΥΣΔΕ σε περίπτωση μη χαρακτηρισμού των επιλογών είναι

1. Πρώτα τα οργανικά κενά

2. Τα προσωρινά κενά
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