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ΠΡΟΣ:
Θέμα: «Διευκρινήσεις για τη συγκέντρωση και τον έλεγχο νομιμότητας πτυχίων, πιστοποιητικών και  λοιπών στοιχείων του Προσωπικού Μητρώου των υπαλλήλων»
Σχετ. :
17262/14-01-2014  Έγγραφο μας.
Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου μας, αναφορικά με τη συγκέντρωση και την επικαιροποίηση στοιχείων του προσωπικού μητρώου των εκπαιδευτικών, λόγω των συνεχών ερωτημάτων που δέχεται η υπηρεσία μας, διευκρινίζουμε τα εξής:

Α) Στην  παράγραφο   που αναφέρει ότι «οι εκπαιδευτικοί μπορούν να προσκομίσουν ό,τι άλλο θεωρούν απαραίτητο για την επικαιροποίηση του προσωπικού τους μητρώου»,   νοείται ότι μπορούν να  προσκομίζουν στοιχεία που λείπουν από το φάκελό τους, ο οποίος τηρείται στην υπηρεσία μας και συναρτώνται με τα τυπικά και ουσιαστικά τους προσόντα ή τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα (π.χ. αποδεικτικά γνώσης Η/Υ, πιστοποιητικά ξένων γλωσσών).
Β) Οι τίτλοι σπουδών (πτυχίο διορισμού, μεταπτυχιακό, διδακτορικό) κρίνεται σκόπιμο να  κατατεθούν επικυρωμένοι, εφόσον δεν βρίσκονται τα πρωτότυπα ή τα ακριβή αντίγραφα (όχι φωτοαντίγραφα) στο προσωπικό μητρώο των εκπαιδευτικών που τηρείται στην υπηρεσία μας.  Διαφορετικά αρκεί μία φωτοτυπία του τίτλου τους,  που θα  συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση  του Ν. 1599/86 , στην οποία ο κάθε ενδιαφερόμενος θα δηλώνει την ακρίβεια του τίτλου  που καταθέτει.
Γ) Αντίγραφα από  πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις σεμιναρίων,  συνεδρίων κ.λ.π., που έχουν εκδοθεί από διοικητικές αρχές γίνονται δεκτά, όπως τα πρωτότυπα, εφόσον  συνοδεύονται από   Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 , στην οποία ο κάθε ενδιαφερόμενος θα δηλώνει την ακρίβεια των στοιχείων που καταθέτει (α. 11, Ν. 2690/1999). 
Δ) Φωτοαντίγραφα μη επικυρώσιμων εγγράφων (ιδιωτικών, δικαστικών, εκκλησιαστικών, εκδοθέντων από αλλοδαπές αρχές, βεβαιώσεις εργοδοτών, έγγραφα συμβολαιογράφων κ.ά.), υποβάλλονται στη Διοίκηση συνοδευόμενα από Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, ωστόσο βάσει του άρθρου 11 του ν. 2690/1999, η Διοίκηση δεν είναι υποχρεωμένη να τα κάνει αποδεκτά. Δηλαδή οι ξενόγλωσσοι τίτλοι σπουδών και τα πιστοποιητικά ξένων γλωσσών για να γίνουν δεκτά και να μοριοδοτηθούν σε περίπτωση αξιολόγησης, χρειάζονται επίσημη μετάφραση από τη μεταφραστική υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών ή Προξενική Αρχή ή από αρμόδιο δικηγόρο.  Την επικύρωση  αντιγράφου από το πρωτότυπο ή από το ακριβές της επίσημης μετάφρασης που έγινε από τη Μεταφραστική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών ή  από δικηγόρο,   μπορεί να ζητήσει ο/η ενδιαφερόμενος/η από οποιαδήποτε διοικητική αρχή ή ΚΕΠ. Ακριβή αντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων ή εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο ή δημόσια αρχή επικυρώνονται από όλες τις διοικητικές αρχές και τα ΚΕΠ (Ν.3345/2005, άρθρο 16).     
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε.  ΑΧΑΙΑΣ
ΠΙΕΡΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
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