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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Πίνακες οργανικών κενών – υπεραριθμιών σχολικών μονάδων Γενικής Παιδείας
Σας αποστέλλουμε τους πίνακες υπεραριθμιών και οργανικών κενών διδακτικού προσωπικού σύμφωνα με το Π.Δ. 50/96, 100/97.
Παρακαλούνται οι Διευθυντές, να ενημερώσουν ενυπογράφως όλους τους εκπαιδευτικούς του ίδιου κλάδου ή ειδικότητας που διαπιστώθηκε η υπεραριθμία και ανήκουν οργανικά στο ίδιο σχολείο, να δηλώσουν, από 05/08/14 μέχρι και 07/08/14 το αργότερο, εάν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι και να υποβάλουν σχετική δήλωση άρσης υπεραριθμίας και δήλωση κενών στα οποία επιθυμούν να τοποθετηθούν.
Οι σχετικές δηλώσεις των υπεράριθμων με τις προτιμήσεις σχολείων θα υποβληθούν στην Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας. Οι δηλώσεις είναι δυνατό να αποσταλούν με ΦΑΞ (μόνο στο 2610465860), με e-mail (μόνο στο e-mail της ΔΔΕ : mail@dide.ach.sch.gr) ή αυτοπροσώπως στη ΔΔΕ. Στην περίπτωση που αποσταλούν οι δηλώσεις με ΦΑΞ ή με e-mail είναι απαραίτητη η τηλεφωνική επιβεβαίωση παραλαβής της δήλωσης (Προσοχή : μόνο στο τηλ. 2610465802).
Επισημαίνονται τα παρακάτω:
· Οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί μπορούν να αιτηθούν κατά προτεραιότητα οργανική τοποθέτηση μόνο σε σχολεία της ίδιας ή όμορης ομάδας. Οι ομάδες σχολείων είναι οι παρακάτω:

1. Σχολικές μονάδες της πρώην Α’ Αχαΐας (καμία όμορη ομάδα).

2. Σχολικές μονάδες της πρώην Δ’ Αχαΐας (καμία όμορη ομάδα).

3. Σχολικές μονάδες στις περιοχές Ερινεού-Αιγίου-Διακοπτού(με όμορη την ομάδα 4)
4. Σχολικές μονάδες στις περιοχές Ακράτας-Αιγείρας (με όμορη την ομάδα 3)
5. Σχολικές μονάδες της περιοχής Καλαβρύτων (με όμορη την ομάδα 6)
6. Σχολικές μονάδες της περιοχής Κλειτορίας (με όμορες τις ομάδες 5,7)
7. Σχολικές μονάδες στις περιοχές Δάφνης-Ψωφίδας (με όμορη την ομάδα 6)
· Όσον αφορά τον χειρισμό των υπεραριθμιών στους εκπαιδευτικούς ΠΕ04 με βάση με το άρθρο 36 του Ν. 4186/2013 στην παρ. 18 ισχύουν τα εξής :
· «Στο άρθρο 14 του π.δ. 50/1996 (Α΄45), όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 12 του π.δ. 100/1997 (Α΄ 94) προστίθεται παράγραφος 13 ως εξής:             « Για τη διαπίστωση υπεραριθμίας εκπαιδευτικών και τη ρύθμισή της σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των προηγούμενων παραγράφων του παρόντος οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ4 (Φυσικών, Χημικών, Φυσιογνωστών, Βιολόγων, Γεωλόγων) αντιμετωπίζεται ενιαία, ανεξαρτήτως της ειδικότητας στην οποία ανήκουν»
· Σύμφωνα με την ανωτέρω διάταξη η κρίση και η τοποθέτηση των υπεραρίθμων εκπαιδευτικών κλ. ΠΕ04 θα γίνει ενιαία στον κλάδο
· Συγκεκριμένα, στον πίνακα κενών – πλεονασμάτων η γραμμή για τον προσδιορισμό / δήλωση κενών για τους υπεράριθμους ΠΕ04 είναι η γραμμή «ΠΕ04 ΣΥΝΟΛΙΚΟ»
· Στο μάθημα της Τεχνολογίας του Γυμνασίου όλες οι ειδικότητες που έχουν το μάθημα πρώτη ανάθεση μπορούν να διεκδικήσουν εξίσου τα κενά /  υπεραριθμίες. Οι ειδικότητες, σύμφωνα με τη ισχύουσα νομοθεσία είναι : 
· ΠΕ12 (εκτός ΠΕ12.13) 
· ΠΕ14 (04,05) 
· ΠΕ17 
· ΠΕ18 (12,13,14,15,16,17,18,20,30,36)
· Τα κενά και οι υπεραριθμίες των συνημμένων πινάκων προέκυψαν με βάση το προβλεπόμενο ωράριο διδασκαλίας των ΠΙΝΑΚΩΝ Α που υπέβαλαν οι σχολικές μονάδες.

· Στις τεχνικές ειδικότητες των ΕΠΑΛ όπου διαπιστώνεται κενό ή υπεραριθμία αυτή θα διεκδικηθεί εξίσου από όλες τις ομαδοποιημένες ειδικότητες που έχουν πρώτη ανάθεση.




07/08/2014: ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  στο ορθό ως προς τον χειρισμό των υπεραριθμιών ΜΟΝΟ για τον κλάδο ΠΕ04
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