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	Ανακοινοποίηση στο ορθό μετά από αφαίρεση

φράσεων στην 11η & 12η σειρά της 1ης παραγράφου

Αθήνα 05/08/2014

Η ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΗ

Βαθμός Ασφαλείας: 

Να διατηρηθεί μέχρι:

                    Mαρούσι,    25-7-2014
                    Αρ.πρωτ.:    117806/Δ1  

ΠΡΟΣ:  1. Περιφερειακές Διευθύνσεις

                  Π.Ε. & Δ.Ε. όλης της χώρας
              2.  Διευθύνσεις Π.Ε. όλης της χώρας
              3. Διευθύνσεις Δ.Ε. όλης της χώρας 
                 


ΘΕΜΑ: «Πλήρωση κενούμενων θέσεων Διευθυντών σχολικών μονάδων λόγω συνταξιοδότησης, 

                 συγχωνεύσεων και υποβιβασμών σχολικών μονάδων από το σχολικό έτος 2014-2015».
Mε αφορμή ερωτήματά σας σχετικά με τη πλήρωση των κενούμενων θέσεων Διευθυντών σχολικών μονάδων, που δημιουργήθηκαν μετά από συνταξιοδότηση στις 22/6 για την Π.Ε. και στις  1/7 για την Δ.Ε., στις περιπτώσεις των διευθύνσεων εκείνων, που,  σύμφωνα με την με αριθμ.72624/Δ4/12-5-2013 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 1329 τ.Β΄/26-5-2014), όπως τροποποιήθηκε και ανεστάλη η εφαρμογή της ως προς ορισμένες συγχωνεύσεις και υποβιβασμούς με τις αριθμ.99765/Δ4/27-6-2014 και 99768/Δ4/27-6-2014, αντίστοιχα, στο ΦΕΚ 1944 τευχ.Β΄ στις 18-7-2014, θα προκύψουν νέες υπηρεσιακές μεταβολές σχολικών μονάδων (υποβιβασμοί, καταργήσεις, συγχωνεύσεις ή νέες ιδρύσεις) με την έναρξη του σχολικού έτους 2014-2015, σας γνωρίζουμε ότι οι θέσεις αυτές  θα πρέπει να καλυφθούν με βάση τη σειρά εγγραφής των υποψηφίων στον αξιολογικό πίνακα επιλογής και τις δηλωθείσες προτιμήσεις, κατ΄εφαρμογή των διατάξεων των παρ.7 και 9 του άρθρου 24 του Ν.3848/2011, δίνοντας προτεραιότητα στους ήδη τοποθετημένους διευθυντές που χάνουν τη θέση τους (χωρίς δική τους υπαιτιότητα) είτε από υποβιβασμό είτε από συγχώνευση να υποβάλουν εκ νέου δήλωση προτίμησης στις εν λόγω θέσεις, σύμφωνα με τη σειρά εγγραφής τους στον πίνακα.
Εξάλλου, σύμφωνα με την παρ.4 του άρθρου 27 του Ν.3848/2010  «Διευθυντής σχολικής μονάδας, η οποία καταργείται, τοποθετείται με αίτησή του για το υπόλοιπο της θητείας, σε κενή θέση διευθυντή σχολικής μονάδας της ίδιας διεύθυνσης, με απόφαση του περιφερειακού διευθυντή εκπαίδευσης, ύστερα από πρόταση του οικείου περιφερειακού υπηρεσιακού συμβουλίου.» και με το αριθμ.85212/Δ1/24-7-2013 σχετικό έγγραφό μας, σε περίπτωση συγχώνευσης δύο ή περισσότερων σχολείων, διευθυντής παραμένει αυτός που συγκεντρώνει το μεγαλύτερο αριθμό μορίων στους αξιολογικούς πίνακες του 2011 και ο ή οι εναπομείναντες διευθυντές τοποθετούνται κατά προτεραιότητα σε κενή θέση που θα προκύψει μετά από αίτησή τους για το υπόλοιπο της θητείας τους, ανεξάρτητα από το αν η συγκεκριμένη σχολική μονάδα ήταν στις αρχικές προτιμήσεις τους.  
Επειδή, όμως, οι θέσεις των ήδη τοποθετημένων διευθυντών με θητεία στις σχολικές μονάδες, που συγχωνεύονται ή υποβιβάζονται,  υφίστανται μέχρι και 31-8-2014, αυτοί θα αναλάβουν καθήκοντα στις νέες σχολικές μονάδες για το υπόλοιπο της θητείας τους από  1-9-2014 και εφεξής.
                                                Η ANAΠΛ. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ       
Εσωτερική Διανομή:                                                           
-Δ/νση Προσωπικού Π.Ε.
  Τμήμα Β΄                                                                                            ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΗ
 
 \\Mardok\D\ΤΜΗΜΑ Β\ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ\2013_2014\ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ Δ-ΝΤΩΝ ΣΧΟΛ.ΜΟΝ.ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΟΨΕΙ 
                         ΥΠΟΒΙΒ.+ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΝ\15072014             
