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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Πρόσκληση Υποβολής Δηλώσεων Προτίμησης αποσπασμένων από άλλο ΠΥΣΔΕ για το σχολικό έτος 2014-15

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που αποσπάστηκαν από άλλο ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας να www.υποβάλουν δήλωση προτίμησης σχολείων. 


Τα σχολεία θα δηλωθούν με σειρά προτίμησης των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών (μέχρι 10 προτιμήσεις).

Οι αιτήσεις θα υποβληθούν, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ από τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μεταβαίνοντας στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Αχαΐας  http://www.dide.ach.sch.gr/ και επιλέγοντας από το μενού ΠΥΣΔΕ (  e-Αίτηση αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΔΕ (ή εναλλακτικά απευθείας από τη διεύθυνση : http://www.ach-deltio.tk/apospasi/index.php). Στην είσοδο της ιστοσελίδας (αριστερό μενού) υπάρχουν οδηγίες για την καταχώριση της αίτησης.

Στη συνέχεια, η αίτηση θα εκτυπώνεται/αποθηκεύεται και θα κατατίθεται υπογεγραμμένη στη Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας (Γιαννιτσών 5) είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω της αλληλογραφίας του σχολείου τους.


Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να προσκομίσουν δικαιολογητικά για εντοπιότητα ή/και συνυπηρέτηση, ώστε να μοριοδοτηθούν σχετικά, εφόσον επικαλούνται τους αντίστοιχους λόγους.

Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 18/09/2014 ημέρα Πέμπτη,                                  έως και 19/09/2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ., το αργότερο.
· ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Όσες αιτήσεις δεν υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω του παραπάνω συνδέσμου, ΔΕΝ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ.
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Εκπ/κούς αποσπασμένους από άλλο ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας





Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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