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ΤΟΥ «GRAND PRIX ΤΗΣ ΓΗΣ 2015»

Ανακοινώνεται η διεξαγωγή της τελικής φάσης του «GRAND PRIX ΤΗΣ ΓΗΣ 2015». Οι αγώνες αυτοί, στους οποίους συμμετέχουν μαθητές και καθηγητές των Γυμνασίων και των Λυκείων της Αχαΐας, διοργανώνονται για να αναδειχθεί η σημασία των θετικών επιστημών για την κατανόηση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο πλανήτης μας και για την επίλυση αυτών των προβλημάτων που οδηγεί στην αειφορία.

Την Τετάρτη, 1/4/2015, έγιναν οι ενδοσχολικοί αγώνες στα 27 γυμνάσια και τα 21 λύκεια που συμμετέχουν στο «GP της ΓΗΣ 2015». Σε αυτούς αναδείχτηκαν οι νικήτριες ομάδες των σχολείων, οι οποίες θα συναντηθούν το ερχόμενο Σάββατο στη θεατρική αίθουσα του 1ου ΕΠΑΛ Πάτρας (Γεωργίου Σεφέρη 1, Κουκούλι) για να παίξουν στους τελικούς αγώνες. Σε αυτούς θα αναδειχθούν οι μεγάλοι νικητές των γυμνασίων και των λυκείων. Ο τελικός των γυμνασίων θα αρχίσει στις 5:00μμ, και ο τελικός των λυκείων, θα αρχίσει στις 7:00μμ. 
Το «GP ΤΗΣ ΓΗΣ 2015» είναι μια κοινή εκδήλωση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και των Σχολικών Συμβούλων ΠΕ04 (Φυσικών) της Αχαΐας. 
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