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                                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
       «ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ- ΚΥΠΡΟΥ ΓΕΛ ΚΑΙ ΕΠΑΛ.»    
           Mε μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν οι Πανελλήνιοι Σχολικοί Αγώνες Κλασικού Αθλητισμού   Ελλάδας Κύπρου   Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ που έλαβε χώρα στο Παμπελοποννησιακό  Στάδιο  στις 6 και 7 Μαΐου στην πόλη μας.
             Ως εκ τούτου, συγχαίρουμε όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες που διακρίθηκαν στην Αχαΐα και είναι οι εξής:  η Κυδωνιάτη Βασιλική από το 5ο ΓΕΛ Πάτρας που εξασφάλισε την πρώτη θέση στα 1500μ., η Καρανάσσου Νικολίτσα από το 3ο ΓΕΛ Πάτρας που εξασφάλισε τη δεύτερη θέση στα 2000μ. Φυσικών Εμποδίων, ο Πιστόλια Έλντον-Αντώνιος από το 3ο ΓΕΛ Πατρών και ο  Λυκουργιώτης Μιχαήλ από το ΕΠΑΛ Παραλίας Πατρών που κέρδισαν τη δεύτερη και τρίτη θέση αντίστοιχα στα 10.000 μ. Βάδην, ο Ιατρόπουλος Κων/νος από το 2ο ΓΕΛ Αιγίου που κατέλαβε την τρίτη θέση στα 1500 μ. και τέλος ο Καυκάς Δημήτριος από το ΓΕΛ Δεμενίκων ο οποίος διακρίθηκε δεύτερος στα 100 μ.

         Παράλληλα  άξιοι συγχαρητηρίων είναι οι μαθητές/τριες  που προκρίθηκαν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παίδων στο Κάλι της Κολομβίας και είναι: η Μποχώρη Δήμητρα στα 5000μ. Βάδην, η Ξυδώνα Νίκη και η Καστρινού Μελίνα στο Έπταθλο, ο Καραλής Μανώλης, ο Νεράντζης Νικόλαος  και ο Καραγιάννης Δημήτρης στο Άλμα επί Κοντώ, ο Μουλιτσάνος Χρήστος στη Σφαιροβολία και ο Μονώπολης Δημήτριος στο Άλμα Τριπλούν.

         Τέλος, συγχαίρουμε όλο το προσωπικό της Φυσικής Αγωγής Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΙΑΣ, τους εθελοντές συναδέλφους και όλους όσοι συνέβαλαν,  το Δήμο  Πατρέων, τον ΣΕΓΑΣ-ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΒΟΡ/ ΠΕΛ/ΣΟΥ ,  την Αγωνόδικο Επιτροπή, τη Γραμματεία, τους Συνοδούς  Ιατρούς και Εθελοντές Διασώστες του Ερυθρού Σταυρού, στην άψογη διοργάνωση και διεκπεραίωσή των αγώνων. 
          Είναι φανερό ότι η προσπάθειά τους  χαρακτηρίστηκε  από πραγματικό μεράκι και αμείωτο ενδιαφέρον για την άρτια παρουσία των συμμετεχουσών σχολικών μονάδων. Είναι άξια επαίνου, εξαιτίας του εξαιρετικά περιορισμένου χρόνου προετοιμασίας που διέθετε η ομάδα Φυσικής Αγωγής της Δ.Δ.Ε. 
Ν. ΑΧΑΙΑΣ καθώς η ανάθεση της διοργάνωσης  έγινε στις 30 Απριλίου 2015.  
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