ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΠπ
Οι εκπαιδευτικοί, κλ. ΠΕ86 - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - που είχαν υποβάλει ηλεκτρονική αίτηση και επιθυμούν να αναλάβουν τη διδασκαλία σε κενά τμήματα οφείλουν να αποστείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα στη Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ ( mail@dide.ach.sch.gr ) στο οποίο θα δηλώνουν κατά σειρά τις σχολικές μονάδες που έχουν κενά τμήματα ( σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα ) και στις οποίες επιθυμούν να αναλάβουν τη διδασκαλία της Υποστήριξης Πιστοποίησης ΚΠπ, έως και την Τετάρτη 23-01-2019.

Στη συνέχεια οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τοποθετούν σε μία ή περισσότερες σχολικές μονάδες τους εκπαιδευτικούς που είναι  στον πίνακα και δεν έχουν τοποθετηθεί, σε συνεννόηση με τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων, προκειμένου να καταρτιστεί το πρόγραμμα διδασκαλίας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Το υποστηρικτικό πρόγραμμα για το ΚΠπ είναι διάρκειας σαράντα πέντε (45) διδακτικών ωρών ανά τμήμα υποστήριξης. Η διδασκαλία μπορεί να πραγματοποιείται και σε συνεχόμενο δίωρο.

2) Ο κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να απασχοληθεί σε περισσότερα από ένα τμήματα Υποστήριξης Πιστοποίησης ΚΠπ και σε περισσότερες από μια σχολικές μονάδες, προκειμένου να καλυφθούν όσο το δυνατόν περισσότερα τμήματα Υποστήριξης.

