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	      ΠΡΟΣ:
1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπ/σης

2. Διευθύνσεις Β/θμιας Εκπ/σης




ΘΕΜΑ: «Διευκρινίσεις για τις Μεταθέσεις Εκπαιδευτικών Β/θμιας Εκπαίδευσης τους σχ. έτους 2011-12»
Ύστερα από σχετικά ερωτήματα ως προς την 128511/Δ2/8-11-2011 Εγκύκλιο Μεταθέσεων Εκπαιδευτικών Β/θμιας Εκπαίδευσης, διευκρινίζουμε ότι:
α) Στην υποπαράγρ. 1.1 (Προϋπόθεση υπηρέτησης οργανικής για ένα έτος) της παραγρ. 1 (Χρόνος υπηρέτησης οργανικής για θεμελίωση δικαιώματος μετάθεσης) του Κεφάλαιου Β΄ (Θεμελίωση δικαιώματος μετάθεσης) του Πρώτου Μέρους, αναφέρεται εκ παραδρομής ότι οι εκπαιδευτικοί θα έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης μετάθεσης μέσα στην τρέχουσα σχολική χρονιά με την προϋπόθεση όμως ότι θα έχουν υπηρετήσει πραγματικά μέχρι 31-8-2011, αντί του ορθού 31-08-2012 (σ. 5).
β) Στην παραγρ. 2β. στο Κεφάλαιο Β΄(Συνυπηρέτηση) του Δεύτερου Μέρους, αναφέρεται εκ παραδρομής ότι εκπαιδευτικοί θα λαμβάνουν τις μονάδες συνυπηρέτησης σε μια μόνο περιοχή μετάθεσης και συγκεκριμένα στην περιοχή μετάθεσης που ανήκει η δημοτική ενότητα (πρώην Δήμος ή κοινότητα) στην οποία είναι δημότες, αντί του ορθού στην περιοχή μετάθεσης όπου ανήκει η έδρα εργασίας του/της συζύγου (σ. 12). Επίσης, η πρόταση που ακολουθεί («Αυτονόητο είναι ότι … κατά τα ανωτέρω») δεν αφορά τις μονάδες συνυπηρέτησης.
γ) Στην τρίτη και τέταρτη παράγραφο του Κεφαλαίου Ε΄ (Εντοπιότητα) του Δεύτερου Μέρους, αναφέρονται εκ παραδρομής οι φράσεις «μοριοδότηση της συνυπηρέτησης» και «μονάδες συνυπηρέτησης», αντί του ορθού μοριοδότηση της εντοπιότητας και μονάδες εντοπιότητας (σ. 20).
δ) Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με την §12 του άρθρου 9 του Ν.3848/2010, οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι διορίστηκαν μετά το Μάιο του 2010 έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης οριστικής τοποθέτησης.
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