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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διευθύντρια της Δ.Δ.Ε Αχαΐας ενημερώνει τις Σχολικές Μονάδες, τους Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς ότι το Συμβούλιο του ΠΥΣΔΕ ακολουθεί αξιοκρατικές διαδικασίες λειτουργίας και συνεδριάζει εντατικά.
Τηρεί και εφαρμόζει την προκαθορισμένη διαδικασία και τα ορισμένα αντικειμενικά κριτήρια επιλογής, με αξιοπρέπεια και σεβασμό προς

· την προσωπικότητα και την επαγγελματική υπόσταση των εκπαιδευτικών και

· την εύρυθμη λειτουργία των Σχολικών Μονάδων.
Όπως διαπιστώσατε, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί ενημερώνονται πλέον ΑΜΕΣΑ και ΕΓΚΑΙΡΑ για τις αποφάσεις του ΠΥΣΔΕ μέσω: α) του προσωπικού τους e-mail, β) της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας, αλλά και γ) του e-mail των Σχολικών Μονάδων τους.

Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη Μηχανοργάνωση του ΠΥΣΔΕ Αχαΐας για τις καινοτομίες που εισήγαγαν στην οργάνωση της λειτουργίας του ΠΥΣΔΕ με την ανάπτυξη ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος και διαδικτυακής πλατφόρμας για την ανταλλαγή στοιχείων με τις Σχολικές Μονάδες. Οι συνάδελφοι που είναι υπεύθυνοι για τα θέματα του ΠΥΣΔΕ, εργάζονται με πολύ κόπο, ψυχή και μεράκι για την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών και των Σχολικών Μονάδων στο ακέραιο. Οι αποφάσεις του ΠΥΣΔΕ λαμβάνονται πάντα με αίσθημα δικαίου προς τους εκπαιδευτικούς και αίσθημα ευθύνης προς τους μαθητές και τους γονείς.
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