ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ         ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Σε συνέχεια του από 31-12-2013 ηλεκτρονικού μηνύματός μας σχετικά το κριτήριο 3. «ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ» και για τις περιπτώσεις εκπαιδευτικών οι οποίοι πριν το διορισμό τους στο ΥΠΑΙΘ είχαν διοριστεί σε άλλο υπουργείο με μια από τις διαδικασίες που περιγράφονται στον πίνακα Ι του παραρτήματος Α΄ (ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ- ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕ και ΤΕ)  ενότητα 3 «ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ» της αριθμ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ.22274/9-8-2013 (ΦΕΚ 1992/τ. Β΄) Υ.Α. σας επισημαίνουμε τα εξής:

Ισχύει η επισήμανση (σελ. 9) της αριθμ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/Δ/10/οικ.22738/16-08-2013 (ΑΔΑ:ΒΛΩΦΧ-ΖΘΣ)εγκύκλιος του Υ.Δ.Μ. κ Η.Δ. καθώς και η ενότητα 3 των οδηγιών του ΑΣΕΠ (σελ. 2). 

Δηλαδή εάν εκπαιδευτικός εμπίπτει σε περισσότερες από μια περίπτωση τρόπου εισαγωγής στη Δημόσια Διοίκηση  επιλέγεται ο τρόπος εισαγωγής που είναι ευνοϊκότερος γι αυτόν βαθμολογικά.

Για παράδειγμα υπάλληλος ο οποίος είχε αρχικά διοριστεί και είχε αναλάβει υπηρεσία (δηλαδή είχε αποδεχτεί το διορισμό του) με την διαδικασία «κατά προτεραιότητα μέσω ΑΣΕΠ με κριτήρια και διαδικασία του αρ. 18 του Ν.2190/1994» σε άλλο υπουργείο και στη συνέχεια διορίστηκε με «Επετηρίδα» ως εκπαιδευτικός, θα μοριοδοτηθεί με 25 μόρια(Πίνακας Ι, ενότητα 3).  

