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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΘΕΜΑ: « Πρόσληψη Ωρομισθίων Εκπαιδευτικών Ειδικότητας Βρεφονηπιοκόμων»
Η Δ/νση Δ.Ε Αχαΐας ανακοινώνει ότι υπάρχει η δυνατότητα πρόσληψης ωρομίσθιων εκπαιδευτικών ειδικότητας ΠΕ18.33 (Βρεφονηπιοκόμων) για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των ΕΠΑ.Λ. Πατρών και Αιγίου, για το διδακτικό έτος 2013-2014.
Η πρόσληψη των ωρομίσθιων εκπαιδευτικών θα γίνει από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ για τα ΙΕΚ-ΣΕΚ Αχαΐας και θα διατεθούν για διδακτικό έργο στα ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ Αχαΐας.

Τα προσόντα για ένταξη στην ανωτέρω ειδικότητα είναι:
Πτυχίο Βρεφονηπιοκομίας ΤΕΙ ή Προσχολικής Αγωγής ΤΕΙ ή Νηπιοκόμων ΚΑΤΕΕ ή Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών (ΠΙΚΠΑ) της ημεδαπής ή ισότιμα πτυχία αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής (1) ΚΑΙ πτυχίο παιδαγωγικών σπουδών της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε (πρώην ΣΕΛΕΤΕ) ή πτυχίο που αντικαθιστά αυτό της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.(2).
(1) Οι κάτοχοι πτυχίου εξωτερικού απαιτείται να έχουν απολυτήριο Ελληνικού εξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου ή ισότιμου σχολείου. Όσοι δεν έχουν το απολυτήριο αυτό, απαιτείται να έχουν πιστοποιητικό ελληνομάθειας για την πλήρη γνώση και την άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας που χορηγείται από την επιτροπή του άρθρου 14. παρ.10 του Ν.1566/1985 ή από το Γλώσσας (επίπεδο Γ2).
(2) Για τους κλάδους και τις ειδικότητες στους οποίους ορίζεται ως τυπικό προσόν η κατοχή πτυχίου παιδαγωγικών σπουδών ή βεβαίωσης τρίμηνης παιδαγωγικής επιμόρφωσης της ΑΣΠΑΙΤΕ διευκρινίζεται ότι για την πρόσληψη ωρομισθίων εκπαιδευτικών δεν είναι απαραίτητη η κατοχή πτυχίου ή βεβαίωσης παιδαγωγικών σπουδών της ΑΣΠΑΙΤΕ ή άλλων ισοδύναμων πτυχίων (όπως αυτά αναφέρονται στις διατάξεις της παρ.4 του άρθρου 6 του Ν.2525/1997-ΦΕΚ 188Α΄). Πλην όμως, κατά τις προσλήψεις προηγούνται στον οικείο πίνακα οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν τα πλήρη προσόντα, δηλαδή έχουν και παιδαγωγική επιμόρφωση.
Οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα ανωτέρω τυπικά προσόντα καλούνται να υποβάλουν αίτηση στη Δ/νση Δ.Ε. Αχαΐας, Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου, Β’ όροφος, Γραφείο Β3 (κ. Φωτόπουλος Χρήστος), προσκομίζοντας τα κάτωθι δικαιολογητικά από τη Δευτέρα 27/01/2014 μέχρι και την Πέμπτη 30/01/2014 (09.00 έως 13.00).
1) Πιστοποιητικά έγγραφα στα οποία να αναγράφονται: ο προσωπικός Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), η Δ.Ο.Υ, το ΑΜΚΑ.

2) Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας.
3) Πρωτότυπος βασικός τίτλος σπουδών (θα επικυρωθεί φωτοαντίγραφο από την Υπηρεσία).
4) Πρωτότυποι τίτλοι τυχόν μεταπτυχιακών σπουδών.
	Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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