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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Πρόσκληση για υποβολή αίτησης για ολική διάθεση στην Α/θμια Εκπ/ση Αχαΐας
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί των παρακάτω κλάδων :

· ΠΕ05 (ΓΑΛΛΙΚΗΣ)

· ΠΕ06 (ΑΓΓΛΙΚΩΝ)

· ΠΕ07 (ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ)

· ΠΕ08 (ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ)

· ΠΕ11 (ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ)

· ΠΕ19-20 (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ)

· ΠΕ32 (ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΩΝ)

που επιθυμούν, να υποβάλουν αίτηση για ολική διάθεση στην Πρωτοβάθμια Εκπ/ση Αχαΐας.
Οι σχετικές δηλώσεις των εκπαιδευτικών θα υποβληθούν στην Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας. Οι δηλώσεις είναι δυνατό να αποσταλούν με ΦΑΞ (μόνο στο 2610465860), με e-mail (μόνο στο e-mail της ΔΔΕ : mail@dide.ach.sch.gr) ή αυτοπροσώπως στη ΔΔΕ. Στην περίπτωση που αποσταλούν οι δηλώσεις με ΦΑΞ ή με e-mail είναι απαραίτητη η τηλεφωνική επιβεβαίωση παραλαβής της δήλωσης (Προσοχή : μόνο στο τηλ. 2610465802).
Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 02/09/2014 ημέρα Τρίτη                                  έως και 03/09/2014 ημέρα Τετάρτη.
Επισημαίνονται τα παρακάτω:
· Οι εκπαιδευτικοί θα διατεθούν ολικά στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Αχαΐας.
· Η διάθεση των εκπαιδευτικών θα κριθεί με μόρια μεταθέσεων με φθίνουσα σειρά, ανάλογα με τις λειτουργικές ανάγκες της ΔΔΕ Αχαΐας και τις ελλείψεις στις συγκεκριμένες ειδικότητες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας.

· Η ολική διάθεση των εκπαιδευτικών στην Α/θμια Εκπ/ση Αχαΐας θα προηγηθεί των διαδικασιών τοποθέτησης των λειτουργικά υπεράριθμων στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας καθώς και της εξέτασης των αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ.
· Η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών οι οποίοι θα διατεθούν στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Αχαΐας είναι ευθύνη του ΠΥΣΠΕ Αχαΐας (όπου και θα κατατεθούν οι δηλώσεις προτίμησης σχολείων).

Συνημμένο:

1.Αίτηση για ολική διάθεση 
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Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε.  ΑΧΑΪΑΣ
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