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Πάτρα, 14/10/2015
Αρ. Πρωτ.: 1135
Αξιότιμη κα Πιερρή,
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ ΜΑΣΤΟΥ «ΆΛΜΑ ΖΩΗΣ» Ν. ΑΧΑΙΑΣ, δραστηριοποιείται στην Πάτρα από το 2001.
Σκοπός του συλλόγου μας είναι:
· η οργανωμένη αλληλοβοήθεια
· η ψυχοκοινωνική στήριξη και αποκατάσταση των γυναικών με καρκίνο μαστού και των οικογενειών τους
· η απομυθοποίηση του καρκίνου
· η ενημέρωση κάθε γυναίκας για την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του μαστού. 
Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων, ο Σύλλογός μας πραγματοποιεί τα παρακάτω προγράμματα: 
Α. Εθελοντικό πρόγραμμα στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Β. Πρόγραμμα Ψυχοκοινωνικής στήριξης
Γ. Πρόγραμμα Ενημέρωσης Μελών
Δ. Πρόγραμμα ενημέρωσης για Πρόληψη –Έγκαιρη Διάγνωση
Όπως γνωρίζετε ο Οκτώβριος έχει καθιερωθεί παγκοσμίως ως «Μήνας Πρόληψης & Ενημέρωσης για τον Καρκίνο του Μαστού», στο πλαίσιο διεθνούς προσπάθειας, με στόχο την καταπολέμηση της ασθένειας.   

Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας, ο Σύλλογός μας για το μήνα Οκτώβριο έχει προγραμματίσει δράσεις με στόχο:
1) την προάσπιση της υγείας των γυναικών της πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής, με το πρόγραμμα «Δωρεάν Κλινική Εξέταση Μαστού» που θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Β. Γεωργίου 15-16 και 17 Οκτωβρίου και 
2) την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του γενικότερου πληθυσμού με κάθε δυνατό τρόπο στο ζήτημα της έγκαιρης διάγνωσης, αλλά και στην απομυθοποίηση του καρκίνου του μαστού. Γι’ αυτόν τον λόγο, φέτος διοργανώνουμε για 3η συνεχή χρονιά μια μεγάλη εκδήλωση με τίτλο «Pink the City» που θα πραγματοποιηθεί στις 25 Οκτωβρίου 2015 και κύριος σκοπός μας είναι να μεταδώσουμε το ηχηρό μήνυμα της πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης.
Το 2013 στο πέρασμα της Γέφυρας “Pink the Bridge” πάνω από 1.000 συμπολίτες μας ενώθηκαν μαζί μας, μαζί με τη γυναίκα με καρκίνο μαστού και διέσχισαν τη Γέφυρα από το Ρίο στο Αντίρριο στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα ζωής.  

Την περσινή χρονιά στον συμβολικό περίπατο 1,5 χλμ περίπου, με σύνθημα “Pink the Port” πάνω από 3.500 συμπολίτες μας περπάτησαν μαζί μας από το Φάρο της Πάτρας μέχρι το Νέο Λιμάνι στέλνοντας ένα ακόμα πιο ηχηρό μήνυμα ζωής απέναντι στον καρκίνο του μαστού.

Τη φετινή χρονιά, σχεδιάζουμε ένα συμβολικό περίπατο 1,5 χλμ περίπου που θα ξεκινήσει από την πλατεία Υψηλών Αλωνίων, θα κατηφορίσει την οδό Γούναρη, θα διασχίσει τον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου, θα στρίψει και θα διασχίσει καθοδικά τον πεζόδρομο της Αγίου Νικολάου και θα καταλήξει στον Μώλο της Πάτρας με το σύνθημα “Pink the City”. Στόχος τη φετινή χρονιά περισσότερα από 4.500 άτομα να περπατήσουν μαζί μας. 
Ως εκ τούτου, σας ζητάμε να ενημερώσετε όλους τους διευθυντές των γυμνασίων και λυκείων της Αχαΐας, ώστε και αυτοί με τη σειρά τους να ενεργοποιήσουν τους διδάσκοντες, μαθητές και γονείς των σχολείων να συμμετάσχουν στην εκδήλωσή μας.
Για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση παραμένουμε στη διάθεσή σας.
Συνημμένα θα βρείτε όλο το υλικό που αφορά στη δράση μας.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ελπίζουμε να γίνετε και εσείς συνοδοιπόρος στον αγώνα μας ενάντια στον καρκίνο του μαστού. 
Με εκτίμηση, 

                                        Για το Δ.Σ του Συλλόγου  
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                 Η Πρόεδρος
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           Λιολιώ Κολυπέρα                                            Πάκυ Καραλή
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