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ΠΑΤΡΑ, 29.08.2016
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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων Απόσπασης ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΔΕ  & Δήλωσης σχολείων αποσπασμένων από άλλο ΠΥΣΔΕ για το σχολικό έτος 2016-17
Οι αιτήσεις ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΔΕ & Οι αιτήσεις Δήλωσης σχολείων αποσπασμένων από άλλο ΠΥΣΔΕ θα υποβληθούν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  από τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μεταβαίνοντας στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Αχαΐας  http://www.dide.ach.sch.gr/ και επιλέγοντας από το μενού ΠΥΣΔΕ ->            e-Αίτηση Απόσπασης 2016-2017 (ή εναλλακτικά από την ηλεκτρ. διεύθυνση http://deltio.plhnet.gr/apospasi2016/login.php). 
Στη συνέχεια η αίτηση θα εκτυπώνεται και θα κατατίθεται υπογεγραμμένη, μαζί με όλα τα τυχόν συνοδευτικά δικαιολογητικά / έγγραφα,  στη Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας (Γιαννιτσών 5) είτε αυτοπροσώπως είτε με ηλεκτρονική αλληλογραφία (mail@dide.ach.sch.gr), είτε με FAX στο 2610465860 (με FAX και με email θα πρέπει να γίνεται τηλεφωνική επιβεβαίωση), εντός της προθεσμίας των αιτήσεων. 
Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 29/08/2016 ημέρα Δευτέρα,                                  έως και 02/09/2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 π.μ., το αργότερο.
1. Οι ενδιαφερόμενοι για απόσπαση εκπαιδευτικοί θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους τα παρακάτω:

2. Οι αποσπάσεις εντός του ιδίου ΠΥΣΔΕ καθώς και οι τοποθετήσεις αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΔΕ θα γίνουν με μοριοδότηση κριτηρίων, σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στην υπ’ αριθ. 67505/E1/ 20-04-2016  εγκύκλιο του Υ.Π.Ε.Θ. Κατά συνέπεια, οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει μαζί με την αίτησή τους να προσκομίσουν και τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τους λόγους που επικαλούνται.
3. Υπενθυμίζουμε ότι η εξέταση των αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ θα πραγματοποιηθεί μετά την διευθέτηση των λειτουργικών υπεραριθμιών.
Για λόγους διευκόλυνσης της όλης διαδικασίας όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν οργανικά στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας (περιλαμβάνονται και οι προσωρινά τοποθετημένοι) επισημαίνονται τα παρακάτω :

· Αν η συνυπηρέτηση προκύπτει από σύζυγο εκπαιδευτικό Δ/θμιας Εκπ/σης αρκεί υπεύθυνη δήλωση με τον αριθμό μητρώου, κλάδο-ειδικότητα, επώνυμο, όνομα, σχολείο τοποθέτησης του/της συζύγου. 

· Για επίσημα δικαιολογητικά τα οποία έχουν κατατεθεί κατά την διαδικασία μεταθέσεων – βελτιώσεων – οριστικών τοποθετήσεων 2016 αρκεί μια υπεύθυνη δήλωση ότι τα συγκεκριμένα έγγραφα έχουν ήδη κατατεθεί.
Για λόγους διευκόλυνσης της όλης διαδικασίας όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς που αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας επισημαίνονται τα παρακάτω :

· Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να προσκομίσουν δικαιολογητικά σχετικά με το δήμο συνυπηρέτησης / εντοπιότητας, ώστε να μοριοδοτηθούν. 
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