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ΠΡΟΣ:
ΘΕΜΑ : Δυνατότητα τροποποίησης αίτησης εκπ/κών ΠΕ11 (για προσωρινή τοποθέτηση και για ολική διάθεση στην Α/θμια Εκπ/ση Αχαΐας)
Σας ενημερώνουμε ότι ενεργοποιήθηκε το ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων για τους εκπαιδευτικούς ΠΕ11 (Φυσικής Αγωγής) που βρίσκονται στη ΔΙΑΘΕΣΗ του ΠΥΣΔΕ ΑΧΑΪΑΣ.

Το σύστημα θα δέχεται τροποποιήσεις αιτήσεων και νέες αιτήσεις μέχρι και την Τρίτη 11/10/2016 και ώρα 11:00.

(Δεν αφορά εκπαιδευτικούς με οργανική τοποθέτηση, αιτήσεις απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ καθώς και δηλώσεις σχολείων αποσπασμένων από άλλο ΠΥΣΔΕ).

Οι εκπαιδευτικοί έχουν δυνατότητα να δηλώσουν και εμπλοκές σχολικών μονάδων Α/θμιας (σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα λειτουργικών κενών Α/θμιας).
Στην αίτηση τοποθέτησης θα δηλώνονται τα σχολεία με σειρά προτεραιότητας (πχ. είναι δυνατό να δηλωθεί πρώτα μία εμπλοκή Α/θμιας και δεύτερο ένα γυμνάσιο).
Οι δηλώσεις θα υποβληθούν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ από τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μεταβαίνοντας στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Αχαΐας  http://www.dide.ach.sch.gr/ και επιλέγοντας από το μενού ΠΥΣΔΕ -> e-Αίτηση 2016-2017 (ή εναλλακτικά από την ηλεκτρ. διεύθυνση http://deltio.plhnet.gr/oristikis2016/). 
(Προσοχή: ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ -> Αριθμός μητρώου εκπ/κου, ΚΩΔΙΚΟΣ -> ΑΦΜ εκπ/κου)

Στη συνέχεια η αίτηση θα εκτυπώνεται και θα κατατίθεται υπογεγραμμένη στη Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας (Γιαννιτσών 5) είτε αυτοπροσώπως, είτε με ηλεκτρονική αλληλογραφία (mail@dide.ach.sch.gr), είτε με FAX στο 2610465835, εντός της προθεσμίας των αιτήσεων. 
Επισημαίνονται τα παρακάτω:
· Στην ηλεκτρονική φόρμα αίτησης θα δηλώνονται οι εμπλοκές Πρωτοβάθμιας (ο εκπαιδευτικός που θα διατεθεί στην Α/θμια θα υπηρετεί σε όλα τα σχολεία της εμπλοκής)

· Η διάθεση των εκπαιδευτικών θα κριθεί με μόρια μεταθέσεων με φθίνουσα σειρά, ανάλογα με τις λειτουργικές ανάγκες της ΔΔΕ Αχαΐας και τις ελλείψεις της Α/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας.
· Οι εκπαιδευτικοί θα διατεθούν ολικά στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Αχαΐας.
· Η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών οι οποίοι θα διατεθούν στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Αχαΐας, είναι ευθύνη του ΠΥΣΠΕ Αχαΐας.
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