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                                                                                             ΠΡΟΣ:
Θέμα:
 «Διευκρινίσεις επί της διαδικασίας επιλογής Υποδιευθυντών/ριων Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας»

Σχ: 1.Η υπ’ αριθμ.Φ.361.22/70/141867/E3/29-08-2017 εγκύκλιο του ΥΠΕΕΘ με θέμα «Διευκρινίσεις σχετικά με την επιλογή υποψηφίων Διευθυντών όλων των τύπων Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εργαστηριακών Κέντρων, καθώς και των υπευθύνων τομέων Ε.Κ».
2. Το υπ’ αριθμ.Φ.361.22/72/145521/E3/04-09-2017 έγγραφο του ΥΠΕΕΘ με θέμα «Οδηγίες σχετικά με την επιλογή υποψηφίων Διευθυντών όλων των τύπων Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εργαστηριακών Κέντρων»
      Κατόπιν ερωτημάτων και αιτημάτων που τέθηκαν στην υπηρεσία μας, καθώς και σχετικών διευκρινίσεων του ΥΠΠΕΘ σχετικά με τη διαδικασία επιλογής Υποδιευθυντών σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς μας:

· Μετά από επικοινωνία με το ΠΕΚ Πατρών, η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που έχει προγραμματιστεί για την Πέμπτη 07/09/2017 μεταφέρεται την Τρίτη 12/09/2017. Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές/ριες των ΓΕΛ, που διατύπωσαν προβληματισμό για τη διαδικασία εκλογής, να πραγματοποιήσουν τη συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων και τη διαβίβαση της απόφασης του συλλόγου διδασκόντων μαζί με το πρακτικό της επιλογής μέχρι και την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2017 στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας. Η συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ Επιλογής Υποδιευθυντών/ριών σχολικών μονάδων για τον έλεγχο της συνδρομής των προϋποθέσεων και της νομιμότητας της διαδικασίας διαμόρφωσης της απόφασης έχει προγραμματιστεί την Παρασκευή 8/9/2017.
· Όσον αφορά στη συμμετοχή στη διαδικασία διατύπωσης γνώμης, μέσω μυστικής ψηφοφορίας, των προσωρινά τοποθετημένων εκπαιδευτικών είναι ευνόητο ότι ανήκουν στο σύλλογο διδασκόντων και ως εκ τούτου συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής, όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία. 
·    Ως προς το κριτήριο της υπεραριθμίας, αν υπάρχουν σχετικά ερωτήματα, παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές να απευθύνονται στη Διεύθυνση Δ. Ε. Αχαΐας αποστέλλοντας το ερώτημά τους στο e-mail  του ΠΥΣΔΕ.
Συν: Το υπ’ αριθμ.Φ.361.22/72/145521/E3/04-09-2017 έγγραφο του ΥΠΕΕΘ με θέμα «Οδηγίες σχετικά με την επιλογή υποψηφίων Διευθυντών όλων των τύπων Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εργαστηριακών Κέντρων»
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